
للعام الدراسي ٢٠٢٣/٢٠٢٢

روضة ومدارس السابلة

امتحان الشھر الأول

أطلقت رصاصة على البندول واستقرت بھ وكانت  * الشكل یمثل بندول ق
 والطاقة الحركیة بعد الالتحام مباشرة تساوي (J 20) لیصل الى أعلى ارتفاع عمودي 

( 50 g) كتلة الرصاصة

(m 0.5)  ، أجب عن الفقرتین (١ , ٢ ) 

0.5 m

     إن مقدار كتلة القطعة الخشبیة (    ) بوحدة (     )

د) 2.95  ج )  3 

ب )  4 أ)3.95

2)  إن مقدار السرعة المشتركة بعد التصادم مباشرة تساوي :

   د)  100 
                

ج )  20  ب )  10 أ) 10

4 )الشكل المجاور یمثل مجموعة من الكرات المتماثلة تتحرك الكرة( ) بسرعة (   )

   لتصطدم الكرة (  ) بالكرات الساكنة تصادم مرن ، 

  فان سرعة الكرات بعد التصادم مباشرة على الترتیب

(3

  أ)

(1kg

 تصادم جسم كتلتھ (    ) وسرعتھ (    ) مع جسم اخر ساكن لھ نفس الكتلة تصادم عدیم المرونة

فان مقدار الطاقة الحركیة الضائعة بعد التصادم مباشرة : 

د)ج)  ب)

0

 والبقیة ساكنة،

(2,3,4)

(    ،    ،   )(    ،    ،   ) (    ،    ،   ) (    ،    ،   )

جسمان (   ،   ) لھما نفس الكتلة وكانت علاقة الطاقة الحركیة لھما                      فإن الزخم الخطي لـ  5

د  )      27 ب )     3                             ج) أ)     9

 KE =  9 KE(                   ) (( )

د)ج)  ب)  أ)



یقف رجل على أرض ملساء وبیده حجر كتلتھ ( Kg 1   )، رمى الرجل الحجر الذي بیده نحو الشرق ،  6

 B   A                   فإن العلاقة بین الزخم الخطي والطاقة الحركیة لكل منھما

   

،

،،

،

على فرض أن الرجل رمزه (   ) والحجر (    )

(

  ب)  أ)

د)ج)

 قبل التصادم

(       :       )   الشكل یمثل السرعة المتجھة لجسمین قبل التصام وبعد التصادم مباشرة إن نسبة 7(

  ب)  أ)

د)ج)

 ( 5  : 2  ) ( 2  : 5  )

 ( 1  : 2  ) ( 2  :1)
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